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TÍTULO DA REVISÃO

Título Curto: Máximo de 50 caracteres considerando espaços

Resumo
Texto do resumo com no máximo 150 palavras.
Palavras-chave: Palavras-chave. Separadas por ponto. Máximo de cinco.

Abstract
Abstract with no more than 150 words.
Keywords: Keywords. Separated by dots. Maximum of five.


INTRODUÇÃO
Texto da introdução da revisão. Texto da introdução da revisão. Texto da introdução da revisão. Texto da introdução da revisão. Texto da introdução da revisão. Texto da introdução da revisão. Texto da introdução da revisão. Texto da introdução da revisão. 

TÓPICO PRINCIPAL DENTRO DA REVISÃO
Exemplo de subtópico dentro da revisão
Texto referente ao subtópico com exemplo de citação (TORRES 2008). Texto referente ao subtópico. Texto referente ao subtópico. Texto referente ao tópico.

Exemplo de subsubtópico
Texto referente ao subsubtópico com outro exemplo de citação (TORRES; MARCOS FILHO 2002; SOBRENOME 2021). Texto referente ao subsubtópico. Texto referente ao subsubtópico. Texto referente ao subsubtópico. Texto referente ao subsubtópico. Texto referente ao subsubtópico.

CONCLUSÃO (Opcional)
Texto da conclusão da revisão.

AGRADECIMENTOS (Opcional)
Texto de agradecimentos.
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SOBRENOME, A. B.; SOBRENOME, B. C.; SOBRENOME, C. D.; SOBRENOME, D. E. Título do livro. Número de edição. Cidade: Editora, ano de publicação.
SOBRENOME, A. B.; SOBRENOME, B. C. Título do capítulo. In: SOBRENOME, C. D.; SOBRENOME, D. E. Título do livro. Número de edição. Cidade: Editora, ano de publicação.
SOBRENOME, A. B.; SOBRENOME, B. C. Título do trabalho. Natureza do trabalho (Resumo publicado em anais, monografia, dissertação, tese, etc.). Ano de publicação.
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